

Fishery name:
Valid Certificate number:
Certification granted:
Current Issue Date:
Expiry Date:

Ross Sea Toothfish Longline Fishery MSC-F-31221 (F-ACO-0032) 13/Jul/2021 15/11/2021 12/Jul/2026

LRQA

LRQA

LRQ/

LRQA

I PO

I PO

I PO

LRQA

LROA

LRQA

LRQ/

I DOA

LRQ/

I DOA

LRQA

LRQA

I RO/

TAINABLE

www.msc.org

LRQ/

I BOV

I DOA

LRQA

Certificate of Conformity

Acoura Marine Ltd. trading as Lloyd's Register certifies that:

Ross Sea Toothfish Longline Fishery

is a sustainable and well managed fishery which meets the requirements set out in the:

Marine Stewardship Council (MSC) Fisheries Standard

The client for the fishery is:

Argos Froyanes Limited

5:21 World Trade Center, 6 Bayside Road, Gibraltar GX1 1AA

Sanford Limited
Stadt Havfiske AS
Talleys Group Limited (TGL)
Pesquerias Georgias SL
Australian Longline Fishing Pty Ltd.
Terra Trans LLC
Taiyo A&F Co. Ltd (TAFCO)
TNS industries Inc.

Thu

Martin Gill

Head of Aquaculture and Fisheries

Issued by Acoura Marine trading as Lloyd's Register. This certificate is the property of Acoura Marine trading as Lloyd's Register and must be returned immediately on request. To check its validity telephone 0131 335 6662, or write to Lloyd's Register, 6 Redheughs Rigg, South Gyle, Edinburgh H12 9DQ.

Visit the MSC Track-a-Fishery pages https://fisheries.msc.org/en/fisheries/ to validate certificate authenticity.

LRQA Group Limited, its subsidiaries and affiliates, including Acoura Marine, and their certification officers, employees or agents are, individually and collectively referred to in this clause as "LRQA". LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Acoura Marine Ltd. trading as LRQA (Reg. No. SC313289). Registered Office, 50 Lothian Road, Festival Square, Edinburgh, EH3 9WJ. A member of the LRQA group.